

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 276 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. december 7. Kedd

Nagy lövöldözés és izgalmas hajsza után ma hajnalban elfogtak egy betörőt, aki egy táskában pénzt rabolt

Mára virradóra ismét revolverek dörögtek a pályaudvar környékén és zajos rendőrhajsza verte fel a Werbőczy és Varga utcák éjszakai csendjét. Ma délelőtt pedig általánosan elterjedt a városban annak a híre, hogy a rendőrségnek sikerült elfogni a revolveres kasszafuró banditát, akit megbilincselve szállítottak be a kapitányságra. Az éjszakai eseményekről és annak ma délelőtti fejleményeiről az Alföld munkatársa az alábbiakban számol be:

Tegnap este tizenegy óra tájban egy fiatal, iparoskülsű férfi tért be a Késes utcán levő Lukács féle Kossuth vendéglőbe. A fiatal ember eleinte csendesen viselkedett, később azonban egyre jobban belemelegedett a mulatozásba, úgy hogy a záróra közeledtével, amikor a fizetésre került a sor, a számlája már tekintélyes összeget tett ki.

Maga a vendéglős is némi izgalommal nézett a fizetés elé, mert

azt hitte, hogy a fiatalembernek nem lesz elegendő pénze s már előre felkészült arra a kellemetlenségre, amely emiatt rendszerint be szokott következni. Nagy volt azonban a meglepetés, amikor az ismeretlen fiatalember egy pillantást vetve a számla alján feltüntetett végösszegre — egy szót sem ejtve — tudomásul vette és a nála lévő táskába nyulva csengő ezüstpénzzel kiegyenlítette az összeget.

Az ügy ezzel befejezést is nyert volna, azonban a szemfüles pincérnek feltűnt, hogy a fiatalember táskája — egy közönséges kék táskája — színültig telve van egy-két és ötpengősökkel.

Mivel szokatlan dolog az, hogy egyszerű iparoskülsű férfiak táskájukra hordozzanak magukkal pénzt, a pincérnek gyanus lett a dolog és a hátsóján kisléve az utcára, felhívta a sarkon posztoló Szabó VI. Sándor rendőr figyelmét a gyanus esetre.

rohant, aki tudatta vele hogy az állomás irányából lövéseket hallott.

Kiss Ferenc fogházrámester haladéktalanul magához rendelt négy fogházőrt s velük együtt rohamlépésben közeledtek az állomás felé. Utközben találkoztak össze a

menekülő emberrel és az öt üldöző rendőrrel, akihez ekkorra már több társa, sőt két detektív is csatlakozott.

Az üldözött végigrohant a törvényszék előtt, befordult a Werbőczy, onnan pedig a Varga utcára.

Elfogják a menekülőt

Az üldöző tömeg egyre nyomában maradt a menekülőnek, akiknek a rendőrök és a detektívek többször is utánaálltak, hogy megállásra kényszerítsék. A szivós fiatalember azonban ahelyett, hogy megállt volna, egyre fokozta az iramot és minden bizonnyal sikerült volna is megmenekülnie, azonban a Szent Anna és Bathányi utcák sarkán posztoló rendőrszem — felfigyelve a lövésekre és az üldözés zajára — elébeugrott s a következő pillanatban már bilincs zárult az ismeretlen fiatalember csuklójára.

Azonnal bekísérték a rendőrkapitányságra, ahol megkezdtek a kihallgatását. Időközben bevitték a rendőrségre a fiatalember által a vendéglőben otthagytott kék táskát is, amelyben a legnagyobb

meglepetésre 900 pengőnyi ezüstpénzt találtak.

A fiatalember elmondotta, hogy öt Váncsa Sándornak hívják, 26 éves asztalossegéd, berekbőszörményi lakos. A nála talált pénzre vonatkozóan eleinte mogoróalkozott holmi mesékkel, de később bevallotta, hogy Biharkeresztesen betört a tejszövetkezet irodájába és onnan lopta el a több, mint 900 pengő értékű ezüstöt.

Ma délelőtt folytatták a fiatal betörő kihallgatását arravonatközön is, hogy nem állott-e összeköttetésben a debreceni kasszafuró társaság tagjaival. Váncsa azonban a leghatározottabban tagadja, hogy csak tudott volna is arról, hogy Debrecenben egy ilyen bűnöző-társaság működik.

Revolveres tömeghajsza a Petőfi téren és a Deák Ferenc utcán

A rendőr nyomában besietett a vendéglőbe és le akarta igazoltatni a gyanus fiatalembert, akiről azt tételezte fel, hogy azonos azzal a kasszafuróval, aki pár nappal ezelőtt revolverrel verte vissza az öt üldöző detektíveket és sikerült is akkor megszöknie.

A fiatal ember viselkedése meg is erősítette a rendőrt ebben a hiedelmében, mert a felszólításra, hogy igazolja magát, eleinte kihívóan válaszolt és megtagadta az igazolást, majd pedig, amikor a rendőr meg akarta bilincselni, hirtelen futásnak eredt és mielőtt a meglepett rendőr követhette volna, már jókora előnyt szerzett magának.

A rendőr utánakiáltott, hogy álljon meg, mert különben fegyverét fogja használni. Ezt azonban a gyorsan menekülő fiatalember vagy nem hallotta meg, vagy nem vette figyelembe, mire a rendőr csakugyan előkapta a revolverét és kétszer utánaállt a menekülőnek. A lövések zajára pillanatok alatt hatalmas tömeg gyűlt össze és vette üldözőbe a fiatalembert, akiről most már bizonyosra vették, hogy azonos a revolveres banditával.

Az pedig akkorra már a Deák Ferenc utcában futott a törvényszék épülete felé, nyomában a rendőrrel és az egyre jobban szaporodó számú üldöző tömeggel.

A fogházőrök is bekapcsolódnak a hajszába

Agárdi Lajos fogházőr, aki az éjszaka folyamán az ügyészség fogházának udvarán teljesített szolgálatot, pontosan hajnalban fél-nyég órakor két revolverlövésre lett figyelmes. A fogházőr hallva

a lövések zaját, odarohant a riasztóesengőhöz, megnyomta, s egy pillanattal később már az egész fogházőrség alamirozva volt. Kiss Ferenc fogházőrmester nyomában a riasztást leadó Agárdi Lajoshoz

Új nyomokat talált a rendőrség

A rendőrség egyébként a kasszafurók ügyében most már egészen új nyomokon folytatja a kutatást. Három olyan egyénnek sikerült a kiletét megállapítani, akik már a multhét esütörtök óta nyomtalanul eltűntek Debrecenből.

Lakásukat állandó megfigyelés alatt tartják, de az a gyanu, hogy a gyanúsítottak már régen tulvannak a város határán s rövidesen valahol másutt lépnek majd működésbe.

Halálra égett egy asszony

Borsodivánkán vasárnap hajnalban arra ébredt fel a község lakossága, hogy az egyik ház tetője hatalmas lángokban ég. Az önkéntes tűzoltó egyesület, a levették és a község minden építész lakosa hozzákezdett a tűzoltásához.

Munkájuknak csak annyiban volt eredménye, hogy sikerült megakadályozni azt, hogy a hajnali szélben röpködő tűzszikrák kárt

tegyenek a szomszédos épületekben.

Reggel amikor a porrá égett ház romjai között a tűzoltók kutattak, megtalálták a ház tulajdonosának: özvegy Ficzeré Istvánné 53 éves asszony holttestét.

Valószínűnek tartják, hogy Ficzeré kora hajnalban tüzet rakott a kemencében és eközben keletkezett a tűz.



Najman cseh kereskedelmi, iparügyi és kisipari miniszter 53 éves korában meghalt. A minisztert tegnap agyszélhűdéssel kórházba szállították. Állapotában éjjel súlyosbodás állt be s tüdővízenyő lépett fel. A halál közvetlen oka szívgyengeség volt.

Károly belga királyi herceg vasárnap hajóra szállt, hogy Angliába utazzék.

Az északgöteborgországi hegyekben három nap óta szüntelenül havazik. Cardiza környékén óriási hótömegek zuhantak a völgybe és egy lavinaomlás tizenhat embert maga alá temetett. Mind a tizenhatan életüket veszítették.

A német Lufthansa posta repülőgépet a müncheni repülőtérén baleset érte, amikor Bagdad felé akart indulni. A repülőgép súlyosan megrongálódott, a repülőgép vezetője életét veszítette. A legénység két tagja súlyosan kettő pedig könnyebben sebesült meg.

SZERDÁN DECEMBER 8 án

Ungár Imre

zongoraművész hangversenye

Zenekedvelők Köre III. Bika díszterem. — Jegyelővét Méliusznál, Bika hallban.

A bukaresti törvényszék épületében Formeseu Diza 29 éves leány revolvérrel lelőtte az ellene tanuskodó Ursiceanu mérnököt, aki azonnal meghalt. A gyilkos leány ezután maga ellen fordította a fegyvert és magára lőtt. Halálukkal szállították kórházba.

Lodz mellett Jezow faluban egy lakodalmi ünnepség alkalmával beszakadt a vendéglő padlója. A mulatság résztvevői, mintegy száz-an lezuhantak a pincébe. Növelte még a szerencsétlenséget, hogy tűz ütött ki, ami rendkívül megnehezítette a lakodalmi vendégek megmentését. A körülbelül száz sebesült közül negyvenen csonttöréssel kívül súlyos égési sebeket is szenvedtek.

Vigszínház

Lilian Harvey legjobb filmje!

A tánc, a zene, a szépség,
a szerelem himnusza:

Elssler Fanny

Napoleon fiának nagy szerelme.
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

December az ajándékozás hónapja

Mikulásra, karácsonyra mindenki ajándékozzon valamit szeretettjeinek, környezetének. Vegyen hasznos ajándékot. Selyem, szövet, kabát és férfi inganyagok a legszebb mintákban, minden minőségben igazán a legalacsonyabb áron

Kőrösinél

Piac-utca 38.

A kormányzó névnapja Debrecenben

Vitéz nagybányai Horthy Miklós névnapját bensőséges ünnepségek között ülte meg Debrecen ipari és katonai társadalma. Az ünnepség a reggeli órákban vette kezdetét amikor is katonazenekar vonult fel a zászlókkal feldíszített uccákon. A délelőtti folyamán az összes templomokban ünnepi istentiszteletek hangzottak el, ugyancsak lélekemelő ünnepségeket rendeztek az iskolák is ezalkalommal. Az egyetemi ifjúság vasárnap este lelkes tüntetést rendezett a

városban a lakosság együttérése mellett s zárt sorokban vonult fel a vármegyeháza elé, ahol az ifjúsághoz és a közönséghez Fáy István főispán intézett lelkes beszédet.

Magyarország kormányzójának névnapja alkalmából minden magyar ember szíve megdobban és buzgó imádságban kéri Istennek áldását az első magyar emberre, hogy az emberi kor legvégsőbb határáig tudja áldásos működését a haza javára fordítani.

Igazán jó

k e s z t y ü t

csak a készítőnél vehet! Legrégibb kesztyűüzem

Schön Sándor

kesztyű, kötszer és orvosi műszertára

Debrecen, Piac-ú. 14. Csapó utca sarok.

Lázár igazságügyminiszter vasárnap visszautazott Budapestre

A szombat délelőtt Debrecenbe érkezett Lázár Andor igazságügyminiszter szombaton délután. A TESZ ünnepségeken, majd Fáy István főispán teáján vett részt és megjelent a tüzérezred Borbála ün-

nepségén. A vasárnap délelőtt folyamán az igazságügyminiszter Fáy István és dr. Kölesey Sándor polgármester társaságában több látogatást tett a városban és a délnél induló sebesvonattal tért visz-

Új kiszolgáló cég a Takarékoság kiszolgáló cégeinek sorában!

Drogéria és illatszertár!

Tisztelettel tudatjuk mt. vásárlóinkkal, hogy

K I S S F E R E N C

Debrecen, Csapó utca 34 szám alatti drogériája és illatszertára belépett kiszolgáló cégeink sorába. Kiszolgálását már meg is kezdte és a legnagyobb örömmel és előzékenységgel bocsátja mt. vásárlóink rendelkezésére dusan felszerelt árukészletét.

Raktáron tart mindennemű drogériai cikkeket, illatszereket, pipere- és háztartási cikkeket. Speciálitása a „Tsin” (japán cseresznyevirág) kölni.

Takarékosság R. T.
Debrecen, Deák Ferenc utca 6.

szá Budapestre. A miniszter az állomáson melegen vett búcsút hivatottól és kifejezte a megjelentek előtt, hogy januárban ismét meglátogatja Debrecen. Az igazságügyminisztert elutazása alkalmával lelkes ünnepségekben részesítették.

Bőde árui:

**gúszúsosak,
izletesek,
frissek,
olcsók**

Valutások a Hatvan uccán

A múlt hét folyamán Budapestről Debrecenbe érkezett a fővárosi valutadetektívek egy csoportja, Rónai Béla detektívfelügyelő vezetésével, hogy itt befejezzék egy olyan nagyszabású valutabűnyűt amelynek szálai Mátészalkán és Szatmáron át Debrecenbe, a Hatvan utcára vezettek. A nyomozás teljes sikerrel zárult, amennyiben a detektíveknek sikerült a Hatvan ucca egyik házában megtalálni a keresett értékeket, sőt ezeken kívül még tízezer pengő olyan pénzt is, amelynek ezidőig nem is gazdája. Hét gyanúsított egyén őrizetbevétele után a detektívek tegnap visszatértek Budapestre s magukkal vitték nemcsak a megtalált értékeket, hanem az őrizetbevetettek is.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TÁMOGATJA.



Kedden—szerdán—csütörtökön:
A szívek örökbecsű filmje.
TOMMY, A MEGFAGYOTT GYERMEK
Péchy Gizi, Ádám Klári, Csontos, Báthly, Dobos Annie stb. főszereplésével.
Fényes kíséreműsor.
Előadások: 5, 7, 9 órákor.
Szerdán: 3, 5, 7, 9 órákor.

Az őszi és téli idényre szövetújdonságaim megérkeztek

melyekből elsőrendű ruhákat igen jutányos áron készítek. Elertex és Rádiótex minták nagy választékban. Tessék egy próbarendelést tenni! uriszabó Debrecen, Varga utca 1 szám.

Teljes tisztelettel: **KERESZTESI**

Háztulajdonosok nagygyűlése

Tegnap délelőtt a debreceni Háztulajdonosok Egyesülete rendkívüli közgyűlést s utána országos vidéki háztulajdonos nagygyűlést tartott a vármegyeháza dísztermében. A közgyűlésen a háztulajdo-

Az országos nagygyűlésen dr. Hódy Béla elnök volt az első szónok, aki kívánatosnak tartaná, hogy az egyesület taglétszámát 8-10 ezerrel felemeljék. Emlékiratot szerkesztettek, amelyet dr. Lázár

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szénbányáinkból szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-ÚCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, koks, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

sok egyhangulag annak az óhajuknak adtak kifejezést, hogy a burkolási költségeket közadókából fedezzék. Ennek a kívánságnak a teljesítése érdekében megkeresik a főispánt, a polgármestert és a háztulajdonos városatyákat.

igazságügyminiszter vett át a kormányhoz való továbbítás végett. Fáy főispán a nagygyűlés közben érkezett meg és kijelentette, hogy minden jogos és méltányos törekvésében mellette áll az egyesületnek.

Új temetkezési vállalat kartelen kívül

Értesítem a Tisztelt közönséget, hogy a Kálvin-tér 5. szám alatt, új, kartelen kívüli temetkezési vállalatot nyitottam.

Temetések, exhumálások és szállítások egyszerű és díszes kivitelben olcsó árakon. Telefon: 33-90.

Púsztai József

HIRDETMÉNY.

Élőnövények és gyümölcsfák foglombahozásával foglalkozók figyelmébe:

A m. kir. Földmívelésügyi Miniszter Ur az élőnövények és faiskolai természetvények külföldre való szállításával foglalkozó ker-

si elsőfoku közigazgatási hatósága (Kossuth ucca 20. sz.) földszint 40 sz. hivatalos helyiségébe jelentékek be.

Közlöm az érdekeltekkel, hogy a fent megjelölt határidőn túl való bejelentés figyelembe nem vétetik és akik ebbe a jegyzékbe felvéve nem lesznek az 1938 év folyamán

Pongráczné-téle „Tubarózsa“ virágüzletemet Sassa ucca 4 szám alól (Kölesönös palotából) áthelyeztem a Gambrinusz átjáróba.

Koszorúk, menyasszonyi csokrok, élő-, művirágok, műlevelek legolcsóbban.

tészeti telepek 1938 évi jegyzékfoglalását rendelte el.

Ennek a rendeletnek alapján felhívom azokat a kertészeti telep tulajdonosokat, akik az 1889: XLI t. c. illetőleg az 1882: XV. t. c. -be iktatott berni nemzetközi phloxera egyezményről alkotott törvény értelmében, a külföldre való szabad forgalomra jogosított kertészeti telepüket az 1938. évi kimutatásba felvételre kívánják, ezt a szándékukat legkésőbb folyó évi december hó 15 ig a váro-

külföldre való szállítással nem foglalkozhatnak. — Debrecen, 1937. december hó 2. Helyettespolgármester.

— CUKORBETEGEKNÉL, elhárításánál és köszvényénél, oxaluria és phosphaturia képződésnél húgysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorra egy pohár természetes „FERENC JOZSEF“ keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztés-és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

Új kiszolgáló cég a „Takarékosság“ kötelékében!

Festék és háztartási cikkek!

Tisztelettel tudatjuk mt. vásárlóközönségünkkel, hogy

Auspitz József cég
(Berger J. utóda) Csapó utca 16.

belépett kiszolgáló cégeink sorába s a kiszolgálást már meg is kezdte. Örömmel várja mt. vásárlóközönségünket s a legnagyobb előzékenységgel bocsátja rendelkezésükre dusan felszerelt árukészletét,

Raktáron tart: Háztartási cikkek, kefe, ecset, vegyszeti cikkek, mosószerek, pipere és illatszerek, padló lakkok, firnisz, terpentín, zománcfesték, olajfestékek, porfestékek, takarításhoz szükséges minden anyagot és kelléket stb.

Takarékosság Rt. Debrecen, Deák Ferenc-u. 6



BOCSKAI-ETO 1:0 (0:0)

A szerencse a debreceni csapat mellé szegődött. Az ETO jobban megérdemelte volna a győzelmet, Varga János és Palotás nyerték meg a meccset. A győzelmet jelentő gólt is Palotás rugta.

Ferencváros—Törekvés	12:1 (5:1)
Újpest Phóbus	4:3 (4:3)
Hungária—Elektromos	4:1 (4:1)
Kispest—Szeged	7:2 (6:2)
Nemzeti Budafok	2:2 (2:1)
Szürketaxi—Budai	2:1 (0:1)

23296—1937 tksz. A debreceni kir. járásbírósa, mint telekkönyvi hatóság.

ÁRVERESI HIRDETMÉNY
Sipos Ferencné budapesti lakos végrehajthatónak, Szatmáry Gábor végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási árverést 150 P. tőkekövetelés és jár. behajtása végett Debrecenben fekvő s a debreceni 5449 sz. tkvi betétben A + 1 sorsz 2578 hrsz alatt felvett, a Kar ucca 28 alatt fekvő 135.40 négyszögöl udvarral bíró lakás ingatlanak a B 6 és 10 sorsz. bej. szerint Szathmáry Gábor nevében álló egynegyed rész illetőség-re 1530 pengő kikiáltási árban a C. 13 sorsz. alatt özv. Szathmáry

Andrásné sz. Toroczka Agnes javára bekebelezett haszonélvezeti jog épségbentartásával elrendelte. Az árverést 1938 január hó 12 napjának d. e. 9 órakor a tkvi hatóság hivatalos helyiségében (Deák Ferenc u 17 sz. 1 ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan illetőséget az árverési hirdetményben irt vételárnál alacsonyabb áron eladni nem lehet. Bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százaléka, amelyet a magasabb ígért ugyanannyi százaléka kell kiegészíteni.

Debrecen, 1937. szeptember hó 17. napján. Debreceni kir. járásbírósa, mint tkvi hatóság.

Dr. Erdélyi Gábor sk. kir. jbiró.
A kiadmány hitelül: (olvashatatlan aláírás) irodaigazgató.



SZINHÁZI MŰSOR:

- December 6-án este B) bérlet 11 szám: „Esküszöm hogy imádom.“
- December 7-én este A) bérlet 11 sz. „Esküszöm hogy imádom.“
- December 8-án este C) bérlet 10 sz. „Esküszöm, hogy imádom.“
- December 8-án délután: Delila.

HUNGÁRIA FILMSZINHÁZ

Ma utoljára Földes Jolán vidám története:

Mai lányok

Fősz: Kun Magda, Dayka Margit, Gyergysai István, Szepes Lia, Pataky Jenő, Gábor Magda stb.

Előadások: 5, 7, 9 órakor

AZ APOLLÓBAN

Ma utoljára! 2 nagy attrakció! 1. Wallace Beery izgalmas cselekményű filmje:

A család szégyene

és 2. Stan és Pan lakást cserél

FŐX világhíradó! Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó.

HIREK

51957—1937 V.

HIRDETMÉNY.

Értesitem az érdektelt közönséget, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter Úr a bornak szeszfőzés céljára való fokozottabb mérvű felhasználása tárgyában az alábbi 156677—1937. X. fő számú rendeletet adta ki.

A bornak szeszfőzés céljaira való fokozottabb mérvű felhasználása tárgyában 1937. évi szeptember hó 13-án 131.000 szám alatt kiadott rendeletem (Budapesti Közlöny 209 sz. Pénzügyi Közlöny 23 sz.) 3. §-át hatályon kívül helyezem s a hivatkozott rendelet 3 §-aként az 1921 VIII. t. c. nek az 1921. XLI. t. c. 15 §-ával érvényben tartott 3 § a a következőket rendelem.

1.) A borkiegyesítésben részesíthető borpárlat előállítására használt, nem direkt termő szőlőből származó bort az erre engedélyt nyert szeszfőzde vállalkozók közvetlenül a termelőktől, vagy pedig a Magyar Szőlősgazdák Országos Borértékesítő Szövetkezetétől szerzethetik be. Borárkiegészítésben részesíthető borpárlat előállításához direkt termő szőlőből származó bort, vagy az e célra átvett boron kívül egyéb szeszfőzési anyagot felhasználni tilos.

2.) A Magyar Szőlősgazdák Országos Borértékesítő Szövetkezte jelöli ki, hogy az egyes szeszfőzde vállalkozók a borárkiegészítésben részesíthető borpárlat előállításához szükséges, sem direkt termő szőlőből származó bort, amennyiben azt nem a szövetkezet bocsátja rendelkezésére—hol és milyen tételekben szerzethetik be. Ha nevezett Szövetkezet a szeszfőzdek által e tárgyban hozzáintézt megkeresés postára adásától számított 8 napon belül kijelölési jogával nem él, úgy a szeszfőzdevállalkozók a borpárlat előállításához szükséges bort a termelőktől a Szövetkezet kijelölése nélkül is átvehetik.

3. A szeszfőzde vállalkozók a borkiegyesítésben részesíthető borpárlat előállítására átvett, nem direkt termő szőlőből származó borért seprőjéről lefejtve és szeszfőzdejükbe beszállítva Maligand fokkonként 1.3 fillérért kötelesek — aszerint, hogy a bort kitől vették át — termelőknél, illetőleg a Szövetkezetnek az átvételkor kifizetni.

4. A szeszfőzde vállalkozók minden egyes termelőtől, ha pedig a szövetkezettől vették át a bort, úgy a szövetkezettől írásbeli igazolást kötelesek venni arra nézve, hogy milyen mennyiségű Maligand fokort vettek át és ezért mennyit fizettek. Ezt az igazolást a szeszfőzde vállalkozók is aláírni és az ellenőrzésnél megbízott közegeknek kívánatukra felmutatni kötelesek. A szóbanlevő igazolásokat minden leszámolás alkalmával be kell vonni és a szeszfőzési lajstromhoz kell csatolni.

5. Az ellenőrzéssel megbízott pénzügyi közegek kötelesek szigorúan felügyelni arra, hogy a szeszfőzde vállalkozók borárkiegészítésben részesíthető borpárlat előállításához felhasznált bormennyiséget a megállapított módon és az előírt áron vették-e át, és hogy erre a célra direkt termő szőlőből származó bort vagy más tiltott szeszfőzési anyagot nem használtak-e fel.

Az 1937 évi 131 000 számú körrendelet egyéb rendelkezései továbbra is változatlanul érvényben maradnak.

Jelen rendelet 1937 december 1.

Polgármester.

— Az AGY, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértörlések elhárítására igyek reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes "Ferenc József" keserűvizet. Kérdezze meg orvosát.

Karácsonyfa díszek

olesó árban, nagy választékban kaphatók:

Springer boltban

a főutcán.

Férfi öltöny

és kabát szövetek

Olesón

Petriknél SZENTANNA-U 5

HÓ CIPŐT

tökéletesen javít Orbán gumiüzem Piac ucca 7, az udvarban.

— TÜKÖRGYÁRTÁS, üvegesítés, hibás tükrök ujjá öntése. Előszoba, fürdőszoba tükrök, üvegezés: SIPKOVITS BÉLA, Nagyvárad utca 15, Telefon: 22—96.

— KIRÁLY kávéi. kitűnők. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik. Dégenfeld-tér 11.

Kiadó városi lakás

A város tulajdonát képező szoboszlói uti bérházban (C. II. emelet 10. szám) egy kis egy szobás lakás 1938 évi február hó elsejétől kiadó. A bérbeadás tárgyában értekezni lehet városháza I. em. 39 számú helyiségében, a hivatalos órák alatt.

Polgármester.

Országos vásárok

Kedd, december 7, Bóled (Sopron), Csorna havi (Sopron), Cegléd állatv. (Pest), Jászberény, (Szolnok), Nagyecsed (Szatmár), Nagykanizsa (Zala), Riese (Zemplén), Szikszó havi (Abauj Torna).

Szerda—péntek december 8—10 Orosháza (Békés).

Csütörtök, december 9. Abaujszántó (A. Torna) Baes (Somogy).



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrendre 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjféltől után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmény-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Hétfő

4.15 A rádió diákféléőrája.
5 Szent Borbála napján a Beresényi tüzéreknel.
6 A december 9-i légvédelmi és légoltalmi gyakorlat ismertetése.
6.20 Hanglemezek.
7 Egy elfelejtett magyar szerző.
7.30 Az Operaház diszeloadásának közvetítése.
9.45 Miklósnapi népszokások.
10,10 A „Pesti karnevál.”
Utána Pertis Jenő és c.-nenekara.

Kedd

10.20 Felolvasás.
10.45 Ünneplő ruhák.
12 Déli harangszó.
12.30 Rendőrzenekar.
1.30 Győri Vince és cigányzene-kara.
4.10: Asszonyok tanácsadója.
5 A december 9-iki légvédelmi és légoltalmi gyakorlat ismertetése.
5.20 Amerikai Nyugat dalai.
6.05 A rádió szalonzene-kara.
7.10 dr. Unger Tivadar előadása

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Írták: S. L. és Gy. V.

48

XVI. Fejezet.

Legalább egy félórai ut áll előtünk. Utközben néhány termen is át kell haladnunk. A magam bórét is eléggé félttem ahhoz, hogy valami olyan meggondolatlanságot nem csinálnék, ami veszélyeztetni az életünket. Legyenek csak egészen nyugodtak.

A kilött töltény helyet ujat csusztatott a tárba, majd kiadta a jelszót:

— Indulhatunk!

Kis tapéta ajtót nyitott ki, amelyen át egy másik, az előzőhöz hasonló terembe jutottak. Itt is felgyújtotta a villamos esillárt és egy hatalmas könyvvállványhoz lépett. Vamit megnyomott az állvány oldalán, mire az egész faalkotmány zajtalanul megfordult a sarkában és keskeny folyosó vált láthatóvá, mely sötétben tátongott előttük. A lány apró zseblámpát vett elő és félelem nélkül lépett be a lejtősen lefelé haladó folyosóba.

A négy férfi utána...

„SÜVITŐ DICK MUNKÁBAN
Jó darab utat tetek már meg a pompásan megépített, nyileggyenes folyosón, amelynek falai teljesen szárazak voltak, noha már tekintélyes mélységben voltak a föld alatt Dicknek még az üldözés izgalmái között is feltűnt ez. A lány mintha kitalálta volna gondolatát, halkan sugta.
— Talajviz-szigetelő anyagból van a folyosó fala. A robbanóanyagraktár — ahova megyünk — ugyan ilyen.
(Folytatjuk.)

ALFÖLD

A szerkesztőért és kiadóért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdosos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavezetelnél,
Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJÁ FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!